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ACTA l)l; SLSION LY! RAORDINARI \L OOlilLRNO PROVINCIAL DI: IMBABUKA.
kl ALI/ADA 1.1 DÍA .UTA I S VL1N 11SKIS 1)L NOVILMBRF, DI 1. AÑO DOS VIII, OIMNCL

I n l;i ciudad de I barra, en l;i sa!;i de sesiones del Gobierno Provincial do Imbabura, hoy día jueves
2(> do Noviembre do -015. a las 09h()() se Ínstala la sesión extraordinaria presidida por ei señor
1 edo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura: contando con la convocatoria a las siguientes
autoridades \ oiisojorus: Ing. dabriela Jaraniillo Puente. V'iceprelcela; Ing. Alvaro Castillo
Aüuirre. Alcalde de Ibarra: Ab. ( iustavo Pareja ('¡sueros.. Alcalde de Olavalo; Msc. Jomar
Covallos Moreno. Alcalde de ( oUicachi: Msc. I abián Posso Padilla. Alcalde de Antonio Ante;
I con. Osear Nanac/ Rosales. Alcalde de Pinianipiro: l)r. Víctor Julio Cru/. Alcalde do Ureuquí:
Jorge Si/a Sanipalín. Presidente Junta Parroquial de Natabuela: Asencio Larinango. Presidente
Junta Parroquial Mariano -Véosla: Adán Rui/ Na\arrolo. Presidente Junta Parroquial de
Oiiichinche: Sra. l.siola AguÜar l l inojosa. Presidente Junta Parroquial San Rafael: Jenn> Ri \era
remande/.. Presidenta Junta Parroquial de lumbabiro: José (iar/ón Jáliva. Presidenle Junta
Parroquia! de Cuellaic: Adriano Cárdenas Carvajal. . Presidente Junta Parroquial de Ambnquí: así
lambion do la Dra. Angela Agreda llenavidos. Procuradora Sindica: Dr. l'austo Lima S.. Director
I inanciero: Invi. \n I eran V.. Diroclor de Infraeslruclura l- isíea: L.con. Sherman Ortega C..
Director de Desarrollo L.conómico; Ledo. Camilo Ponce f.. Director de Comunicación: >. Dr.
I ornando Naranjo lacios. Secretario (jeneral que cerüfica.

I cdo. Pablo Juradf* Moreno. Prefecto de Imbabura:

( i rac ias por su participación señoras \s Consejeros, vamos a dar inicio a esta sesión
extraordinaria \o a Secretaria dar lectura del Orden del Día.

I )r. 1 ornando Naranjo 1 ., Secretario (icneral:

( i racias señor Prefecto, buenos días señoras \s C'onsojeros; la convocatoria a sesión
extraordinaria dice: "De conformidad con el artículo .1 ll) del Código Orgánico de...para tratar el
siguiente orden tic! día:

I i ( 'onstatacion del quorum
. " * ) . Recibir en ('omisión (icneral al Ing. femando Casanova, (¡érente (icneral de

(¡I ODIS1 ÑOS CÍA. !. I DA., para la presentación de serv ic ios de laboratorio \l de
calidad de obras c iv iles

3 ) . Conoeimienlo. anión/ación \, para tramitar la obtención de! financiamioülo
que otorgará el líanco tic! Lslado. por el valor do l !SD. I ' l5 .v755,44. destinados para
tlnanoiar la ejecución del " \sfaltado de la v í a Challura carretera Ibarra Crcuquí (sector
Santiago de! Ro\  Abs. 3 i 743.40).

liucno. en adelante eslas comisiones generales no deben aparecer, simplemente vienen como
inv i tados para que expongan sus planteamientos, va que eso no tiene ninguna resolución. Lslá en
consideración señoras, señores ( onsejcros el orden del día ...No exisle obioción. aprobado señor
Secretario, vamos por e primer punió.
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PRIMI R Pl "N I O: Constatación del quorum

l)r. I crnando Naranjo I .. Secretario (ieneral:
Procedo a la constatación del quorum señor Prelecto:
Ledo. Pablo Jurado, Prefecto Presente
Ing. (¡abriela Jaramillo. Vieeprelecta
Ing. AKaro Castillo. C'onsejero
Msc. I abian Posso, ( onsejero Presente (Ab. Romelia I ornas. Delegada Alcalde A. Ante)
Abg. Gusiaxo Pareja. Consejero Presente
Msc. Jomar ( ' exa l los . t onsejero
f con (Iscar Nar\ae/. Consejero Presente
Dr. Yiclor Julio Crn/. ( 'onsejero
Sra. Jeinn Ri\era. Consejera Presente
Sra. lisíela Aguilar. Consejera Presente
Sr. Jorge Si/a. Consejero Presente
Sr. Adán Rui/. Consejero Présenle
Sr. Asencio ! arinango. ( onsejero
Si. José Ciar/olí. Consejero
Sr. Adriano ('árdcnas. Consejero
I \isie el quorum reglamentario señor Prefecto

I alo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabtira:

Gracias señor Secretario, continuemos eon el siguiente punto

SI í d NDO Pl N I ( ) ; Recibir en ('omisión ( ieneral al Ing. femando ('asano\a. (¡érente (ieneral
de ( i l ODiSl N( )S CÍA. I . IDA. . para la presentación de ser\s ele laboratorio \l de
cal idad de obras c iv i les

Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros: en nuestra ciudad se ha instalado una empresa cu\os
ser\s entre oirás cosas, son estudio de suelos \o tipo de sen. icios: ellos han pedido por
fa\or apro\echar la presencia de ustedes como autoridades para hacerles una rápida exposición,
porque si bien es cierto cada uno de los Municipios \l Gobierno Provincial tienen sus
laboratorios, pero ha\s cosas que desgraciadamente no las disponemos \s que
trasladarnos a la ciudad de Quito \o demanda más recursos: entonces querían hacer la
exposición.

Siendo las l)hO() ingresan a la sala de sesiones los señores Ings. femando Casanova \n
Rodrigue/, representantes legales de la I mprc.sa GL( íDISLÑÍ >S CÍA. L 1 DA.

Siendo las l)h()2 ingresan a la sala de sesiones la señora Ing. Gabriela Jaramillo Puente,
Yiecprc lecta \r \scncio I un nango. Consejero Pro\.
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Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura:

Bueno, bienvenidos a los señores representantes de la empresa Geodiseños, Fernando ojalá se les
pueda hacer una rápida exposición a las señoras \s Consejeros.

Ing. (jermán Rodrigue/, íimpresa dLODISLÑOS CÍA. L1DA.

Buenos días, antes que nada agradeciendo al señor Prefecto por la oportunidad que nos da para
presentarnos ante ustedes como má\imas autoridades de la provincia, nosotros somos una nueva
empresa creada para asesorar, hacer estudios de suelos, lodo lo referente a la ingeniería, aquí en la
provincia creo que no habían instalado ninguna empresa de este tipo, hemos hecho un esfuerzo
por empe/ar con la empresa, siempre que se empie/.a eon eualquier idea que uno tiene desde el
punió de v i s ta monetario, tiempo \a ¡dea es hacernos eonocer de ustedes para que cuenten
con nosotros como una herramienta de trabajo para todos los provéelos que ustedes piensan
adelantar en el área de la ingeniería civil.

Nosotros básicamente vamos a hacer estudios de sucios, control de calidad de en las obras, trabajos
de todo lo referente a ios hormigones, a los sucios, tenemos experiencia en esta parte y la idea es
tratar de colaborarlesv que ustedes por favor nos den la mano, que es lo que estamos pidiendo en
esic momento, en lo referente a que nos den la oportunidad de trabajar con ustedes. Mi compañero
\  a  hacer la exposición de la parte técnica que es la que más trabajamos, gracias.

Siendo las 9hü? y %U7 ingresan a la sala de sesiones los señores Consejeros Marco Yépcv \o Cárdenas, respectivamente.

Ing. Temando Casanova. (iercníe (¡LOD1SLÑOS CÍA. 1 , 1 DA.

Buenos días señor Preleclo de Imbabura. señores Alcaldes, señores Consejeros: el motivo de
nuestra visita es para darles a conocer del nuevo laboratorio que se encuentra en la ciudad de
I barra, el cual se rellcrc al Laboratorio (il OD1SLÑOS y que está ubicado en la Panamericana
Norte km. 1. trente a la I lostería I '1 Prado. Nuestro laboratorio tiene una tecnología en todo lo que
es equipos, por eso somos un laboratorio que estamos basados en todo lo que es las normas 1NLN,
MOP, NLC. este es uno de los primeros laboratorios que cuenta con ésta tecnología en ia ciudad
de [barra.

Nosotros somos una empresa ¡oven, en la cual estamos enfocados a todo lo que es la ingeniería
c iv i l , contamos con equipos \l altamente capacitado, constantemente estamos en cursos y
siempre nuestra meta es prepararnos más. Nuestro enfoque es que el cl iente es nuestro principal
ob je t ivo , al que nosotros como empresa le vamos a ofrecer soluciones rápidas, renovadas y reales,
enfocadas en lodo lo que es el control \a calidad de los materiales \e las obras.

Siendo las 9h IO ingresa a la sala de sesiones el señor Consejero liyron Armas, Delegado del señor
Alcalde de I ircuquí.

Debemos decir que el cliente es nuestro principal objetivo, por lo que siempre nosotros tratamos
de ofrecerle soluciones rápidas \. Renovadoras, reales, que siempre ven enfocadas al
control de calidad uaranli/.ado.
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l iemos preparado unas láminas que son muy importantes para que se eono/ea nuestro trabajo y
que esta signada bajo los siguientes parámetros;

Problemas:
l'alla eonoeimientos de normas
No existen laboratorios
l'.xceso de eostos
No existe asesoría de eonlrol de calidad

Soluciones
Asesoría técnica
Servicio de laboratorio
Control de eostos
Tiempo en entrega de resultados

l-struclura Organi/.acional
Visión
Organigrama
Investigación del mercado y su análisis
Análisis de la competencia
Anál is is de la olería
Laboratorio de ensayo de materiales
Área de mecánica de suelos
l .nsa\os de campo

Liquipo para ensayos SP!
Máquina perforadora
Densímetro nuclear TROXl.KR 34.^
Cono y arena
CBR de campo
l-jisa\os de laboratorio
l'.quipos de consolidación

1 nsaxos de laboratorio
Compresión simple
l.quipo para clasificación de suelos
l .nsa\osCl iK : Accesorios
hquiuilcnle de arena

I .aboralorio de rocas
C'arga puntual
Compresión simple
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Sacamucstras
Moldes cilindricos
Conos de asentamiento

I lormigones: Lnsayos no destructivos
1 sclerómetro

Área de as fa l tos
Lquipo para ensa\os de aslal tos

I .nsauts de laboratorio
Marshall (ensayo de estabilidad Marshall
Anulo de carga con indicador
Medidor de flujo
Molde de estabilidad
Lxtraclor centrífuga de asfalto
Rice: Para la determinación del peso específico, efectivo y absorción de asfalto
Set de compactaeión
Manual para moldes
Saca muestras de asfaltos

Bueno señor Prefecto, señora Viceprcfecla. señoras \s Consejeros; hasta aquí mi
exposición, yo me despido con una frase que me llega mucho: Algún día diré.. ."no fue fácil, pero
lo logré". Les agrade/co por su atención \n más nuestras puertas de nuestro laboratorio están
siempre abiertas, esperamos llegar porcada una de sus oficinas para que nos asuden como empresa
iiue\a, que nos asude a surgir \r adelante.

Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura:

Bueno muchas gracias, hemos recibido una clase de fiscali/.ación. en realidad es importante,
obv ¡ámenle que nosotros debemos seguir procesos también de acuerdo a los montos, sin embargo
era importante para que los señores Alcaldes, los señores Consejeros conozcan igualmente de la
ex is tenc ia de ustedes, conocemos que están ubicados frente a la I loslería Ll Prado.

Ln realidad, nosotros que estamos más dedicados al tema de caminos, puentes, para nosotros si es
una a\a el poder tener más cerca de estos laboratorios, porque muchos de estos esludios tenemos
que en\r a Quilo. Ll tema éste del control de espesores de asfalto, para nosotros es importante,
porque tranquilamente si no leñemos nosolros como Gobierno Provincial, porque hay obras que
nosotros estamos fiscali/ando directamente, \i no tenemos los equipos para poder verificar los
espesores, es decir si N O contrato de 5 pulgadas, solo el hecho de que me pongan de 41/2 pulgadas,
ese medio cin. en miles de m2 es haría piala, ahí si \  nos golean. Ll otro día recibí una visita
lambien de una empresa -que para nosotros es nuevo- cuando trabajamos en términos de
señali/ación. ha\a especie de pistolas donde nuestros fiscali/adores deben temer eso y tenemos
que comprar, en la señali/ación hay que hacer unos disparos para ver si cumplen o no con unas
normas; yo veo por ejemplo que en la San Pablo Ugsha /niela, esa señali/ación verlícal es un
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desastre, va está despegándose como papel de caramelo > ventajosamente no esta hecha la
recepción def ini t iva, en el piso esas pinturas que ponen, han tenido unos componentes que la
misma Iranjadora le va botando \e debe haber por cm2 ciertos elementos, entonces en eso si
andamos un poco preocupados v para poder adquirir también nosotros para la f isca l i/ación, porque
sino como liscali/amos nosotros ese tipo de obras, ( iracias ingeniero Casanova y que tengan
suerte

I I . R C T K Pl NIO: Conoc imiento Conocimiento, aulori/ación v aprobación, para tramitar la
obtención del financia mié uto que otorgará el lianco del F.stado. por el valor de I 'SD. I I 53.755.44.
destinados para financiar la ejecución del "Asfaltado de la \a Cha I tura carretera 1 barra Urcuquí
(sector Santiago del Rev . Abs. 3 - 7 4 3 . 4 6 ) .

I cdo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros: nosotros disponemos de los estudios \s importante
irnos enla/ando \  entre cantones por esc sector, tomando en cuenta que eso posibilitaría
inlercoiiecUirnos directamente entre Yachav que sería obv ¡amenté el cantón I 'reiiquí con el cantón
.Antonio .Ante, aparte de fortalecerle también el tema turístico y de emprendimienlo que tiene
Chaltura por el tema de la gastronomía \s también con Antonio Ante. Hemos
presentado nosotros la solicitud, estos son fondos que vienen del Banco Interamericano de
Desarrollo, el Banco del I stado. si alguien tic ustedes esta gestionando créditos, tiene este
momento problema de liquide/ también \e suma al crédito de los estudios de los 16 provectos
de \.

I 1 lianco Interamericano de Desarrollo-lili) dio va el v is to bueno, de este trámite, pero es obvio
que necesitamos el v i s t o bueno tic I Consejo para avan/ar en el proceso de crédito y por eso les
hablamos traído este tema acá: si quieren alguna información adicional financiera o técnica para
poderles explicar.

Sr. Marco YepCA Consejero:

Señor Prefecto, compañera Vicepre léela, compañeros .Alcaldes, compañeros Consejeros:
primeramente pidiendo disculpas por mi retraso. (,)ue importante que es el que nosotros podamos
ir anali/ando v que la información nos llegue a tiempo, no cierto, entonces hemos revisado
minuciosamente la documentación que nos hicieron llegar, pero vo creo que algo falla aquí, se
trata del presupuesto referencia!, tenemos un monto global pero no leñemos el presupuesto
relcrcncial. nos dicen que están ios estudios completos, si sería bueno que para que todos los
compañeros Consejeros puedan a na I i /a rio v cono/caí nos los valores tic cómo se van a invert i r en
csta^ obras que son fundamentales para el desarrollo de la prov incia. v mucho más cuando se van
a hacer obras que permiten la coneel iv idad entre dos o tres cantones, que importante es que esto
lo v a\s anali/ando \o va \amos aprobando.

Me queda una pequeña duda, acaba de decir usted señor Prefecto, que este era un crédito con el
Banco Interamericano de Desarrollo, pero en la convocatoria está directamente el ti nanc i amiento
con el lianco del l.slado.
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Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

I I BID a tru\és de una gestión del CONíiOPL unos W) millones de dólares entregó al país, pero
eslo administra el Banco del listado, de manera que en realidad quien da el crédito es el Banco del

'

Vale la pena una aclaración respecto de estos créditos vía BID Banco del Pistado; el tema de
eslos modelos lo que hace es incrementar procedimientos, si esto sería directamente con el Raneo
del F.stado, sin el modelo lili), esto sería mucho más rápido, el BID es mucho más exigente, hay
unos formatos que el lili) tiene que dar el visto bueno, sino por más Banco del listado que sea,
no te dan paso, entonces estos créditos multi laterales son más demorosos, más tediosos.

Ing. Wilson I eran Y.. Director de Infraestructura física:

Señor Prefecto, señoras y señores Consejeros; primero debo indicarles que este estudio que
dispone la Prefectura, es un estudio que fue contratado en la administración anterior, disponemos
de estudios \  terminados y entregados \  en forma definitiva, de tal manera que aprovechando
de esta circunstancia \e los fondos del Programa PROVIAL que está liderado por el CONGOPP,
con linanciamienlo de recursos del BID vía Banco del listado, se planteó ésta posibilidad de
Imanciar esta obra que ha sido un requerimiento de los sectores que se benefician; de tal manera
que esta obra es una necesidad planteada por las comunidades.

Las características técnicas -ustedes deben tener allí- son claras, son dos carriles, cada carril con
un ancho de 3 mis., un espaldón de 60 ems., más cunetas a cada lado, con sus respectivas obras de
drenaje que implica pasos de agua y cunetas: de tal manera que es una obra viable. Nos visitaron
los técnicos del Banco del listado, una ve/ que ya recibieron la no objeción del BID, la semana
anterior estuvieron los técnico del Banco del listado, recorrieron la vía y nos dejaron un listado de
requerimientos, entre ellos el que hoy se ha puesto en consideración de ustedes para que pueda ser
aprobado \o para continuar con los trámites respectivos.

León. Osear Narváe/ R.. Consejero:

Señor Prefecto, si bien es cierto, es un estudio de la administración anterior, pero si me preocupa
el costo por km., un poco más de 300 mil dólares el km. de asfaltado de esta vía, cuando
normalmente, bueno en el caso de Pimampiro que se va a hacer un asfaltado de un I ramo similar,
.1.4 kms.. subieron al portal por 400 mil dólares y acá por 3.75 kms., se llega a más de un millón
de dólares, cuando las condiciones pueden ser exactamente las mismas; en todo caso si me gustaría
que un poco se nos explique, porqué esa gran diferencia de costo.

Lstamos viendo que a nivel rural, por dar una idea, en ia provincia del Carchi por ejemplo, se ve
los letreros de obra. 75 mi!, 80. hasta 130 mil o 140 el km. de asía liados que hicieron en los Iranios
de San Rataél. en San Vicente de Pusir, algunos tramos que se ha visto también en el sector de San
(iabriel. pero acá 1 . 1 millón de dólares aproximadamente, más el IVA, hablado de 1.3 millones en
3.75 kms.. \eo que la carpeta asfált ica es 5 unís: quisiera que se nos explique un poco.
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Ing. Wilson I eran Y.. Director de Infraeslruelura Física:

Bueno, al respecto debo informar que son cusios que arroja la eonsulloría. obviamente en base a
las característ icas lécnieas del prm eeto. tic pronto puede ser porque aquí está contemplado rcali/ar
corles, rcali/ar rellenos, no es el mismo tratamiento que hemos dado por ejemplo en el asfaltado
de Mojandiui. donde nos luimos colocando una base sobre el propio empedrado y luego poniendo
la carpeta asfáltica, entonces depende también de la estructura que se está colocando en el suelo
pre\o a la colocación del asfalto; entonces, son dalos que arroja la eonsulloría y obviamente en
base a eso nosotros tenemos: que actuar, no podemos \ar iarcsa información porque \  son estudios
léemeos.

I alo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

l-.sla en consideración señoras Consejeras, señores Consejeros: que se emita una moción para que
se proceda a la \otaciun.

Sr. Marco Ycpc/. Consejero:

(i rae ¡as la información del ingeniero. \  creo que todos \amos a apo\ar estas obras que permiten
el desarrollo de Imbabura. \  lo dije anteriormente, sino hay alguna observación o algún
coi neniar i o mas. me permito i nocional* para que se autorice al señor Prefecto, tramitar el
financiamicnto con el Banco del 1 .stado un crédito que permitirá financiar la ejecución de la obra
del asfaltado de la \a Chaltura carretera I barra L'rcuquí: si alguien apena.

Sr. B\n Armas. Consejero:

. \po\ la moción señor Prefecto

I edo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

I la\o a la moción, señor Secretario someta a votación

Dr. I ernando Naranjo F., Secretario (íencral:

Con la moción realí/ada por parle del delegado del señor Alcalde de Cutacachi y el apoyo del
delegado del señor Alcalde de I ivuqui. procedí» a la votación señor Prefecto:
I cdo. Pablo Jurado. Prefecto Por la moción
Ing. Gabriela Jaramillo. Vieeprefecla Por la moción
Ab. Koniel ia Fomas. Consejera Por la moción
\bg. ( iusia\  Pareja. ( onsejero \r de la moción

Sr. Mareo ^ cpe/. Consejero Proponenle
Fcon. Osear Narváe/. Consejero Señor Prefecto, no cslo\\e con los costos por

km., les so\, es demasiado alto, para 3.75 kms., 1.2
millones cíe dolares en las condiciones que estamos
actualmente, si bien es un estudio de la administración
anterior, debe haberse hecho una resisión y un poco
aeluali/ar el tema de costos: de no ser \ iable. \  no eslo\
fa\or de que se apruebe esla moción.
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Sr. Byron Armas. Consejero
Sra. Jenny Rivera. Consejera
Sra. Estela Aguilar. Consejera
Sr. Jorge Siza. Consejero
Sr. Adán Ruiz, Consejero
Sr. Ascncio Farinango. Consejero
Sr. Adriano Cárdenas. Consejero

Apoye la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
Por la moción
Por la moción
A favor de la moción
Por la moción

Aprobado por mayoría señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por mayoría de votos acoger la propuesta del
señor Consejero Marco Yépez. Delegado del señor Alcalde de Cotacachi. en el sentido de declarar
de prioridad la ejecución del asfaltado de la vía Chaltura - carretera Ibarra Urcuquí (sector
Santiago del Rey) 3+743.46 y Autorizar al señor Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de
Imbabura. continúe con los trámites ante el Banco del listado, para alcanzar un préstamo por el
valor de USD. I' 153.755.44, destinados a financiar la ejecución de los trabajos en referencia. Salva
el voto el señor Consejero Econ. Osear Narváez Rosales, Alcalde de San Pedro de Pimampiro.

Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

La preocupación que tiene el señor Consejero Osear Narváez, no es descabellada, es lógica, yo he
dispuesto para que. en otras palabras no es que ustedes están autorizando exactamente eso. sino
para avan/ar en el trámite, pero nosotros obviamente vamos a hacer esa revisión, claro que
nosotros confiamos en que eso estudios tienen administrador, esos estudios tienen fiscalizador y
si esos estudios fueron ya recibidos definitivamente a entera satisfacción, lo adecuado es que todo
esta bien, sin embargo, no vamos a descartar en nuestro caso respecto de hacer una revisión
adicional, que mejor que sea menos, pero el asunto es que yo tengo el visto bueno para arrancar
en este proceso, porque de pronto también a la hora de la verdaji las obras cuando los estudios
están mal hechos, lo que nos sucedió en la Cuicocha - Apuela
recibidos a entera satisfacción, pero ahí en cambio estaban sul
millones cuesta y al final fueron 20 millones de dólares aproxima<
razón en la preocupación de Osear y yo más bien con esa

uagrúm, esos estudios fueron
sumados, es decir, dijeron 13
mente, es eso obviamente hay
•rección. quisiera igualmente

informarles que no es que nosotros necesariamente nos vamos a c<
a \olver a revisarlos para que si ha\a novedad, a tiempj
problema.

nfiar, sino que vamos también
poder detectar si ha\n

Bueno, al no existir más que tratar, les agradezco su presencia/yjdoy por clausurada la sesión
extraordinaria del Gobierno Provincial de Imbabura.

Al no existir otro punto que tratar, el señor Ledo. Pablo Jurado
por finalizada la sesión extraordinaria del Gobierno Provin
firmando para cou îaiicja ¡unto al Secretario General que cerl

Ion
al de

fien.

no. Prefecto de Imbabura, da
Imbaburji, siendo las 9h45.

Dr. Fer
si ( KI;

mullí/ (í i
r

ffiimbabura m>h cu





GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

RESOLUCIONES TOMADAS DEL ACTA NI
G O B I E R N O P R O V I N C I A L DI-: I M B A B U f l
N O V I E M B R E : DI- 2015

El Consejo Provincial de Imhabura
propuesta del señor Consejero Marco Y
el sentido de declarar de prioridad la ej
Iharra Urcuquí (sector Santiago del Rey
Moreno. Prefecto de hnbabura, contirtue
alcan/ar un préstamo por el valor
ejecución de los trabajos en referencia.
\ar\ac/ Rosales. Alcalde de San Pedro d

i. 026 DE SHSION EXTRAORDINARIA DEL
REALIZADA EL DÍA JUEVES 26 DE

RESUELVE: Por mayoría de votos acoger la
ez. Delegado del señor Alcalde de Cotacachi, en
lición del asfaltado de la vía Chaltura - carretera
+743.46 y Autorizara! señor Ledo. Pablo Jurado
con los trámites ante el Banco del Estado, para
USD. ['153.755,44, destinados a financiar la
Salva el Voto el señor Consejero Econ. Osear

Pimampiro.

l ) r . Fernando Naranjo
SECRETARIO (¡EN

nui í i i / i í mih.ilHira gohcc

SECRETARÍA
GENERAL

LO




